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Politika společnosti 2023


KABELOVNA Děčín Podmokly s.r.o. se řadí mezi přední evropské společnosti vyrábějící optické a metalické kabely určených k přenosu informací a energií.

Vedení společnosti si plně uvědomuje svou vůdčí roli a závazky s ohledem na systémy řízení kvality a ochrany životního prostředí, v návaznosti na to vyhlašuje integrovanou politiku společnosti:

· Snahou společnosti je získávat a udržet zákazníky neustálým zlepšováním produktů a plnění zákaznických požadavků.

· Stávající zákazníky se snažíme podporovat pomocí komplexní péče, abychom si udrželi jejich důvěru.

· Nezbytnou podporou těchto priorit je pak kontinuální zlepšování všech procesů a činností.

· Sledování aspektů, kterými působí firma na životní prostředí a na zdraví zaměstnanců a bezpečnost jejich práce, je trvalou součástí naší činnosti. 

· Základní a minimální úrovní je dodržování závazných a jiných požadavků, které se týkají životního prostředí a bezpečnosti práce v souvislosti s našimi aktivitami, resp. produkty firmy. 

· Pravidelným přezkoumáváním všech rizik procesů, výrobních zařízení, výrobků a služeb, včetně potencionálních možností vzniku havarijních situací usilujeme o prevenci a minimalizaci možných negativních dopadů na životní prostředí a na zdraví zaměstnanců a bezpečnost jejich práce. 

· Aktuální systémová i konkrétní opatření pro další zlepšování směřují především ke snižování spotřeby zdrojů a současném zvyšování bezpečnosti pro pracovníky ve výrobních procesech společnosti.	
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